

相约美丽水厂 见证生命之源

融媒小记者参观象珠水厂探索水的奥秘



近日,融媒小记者在老师的带领下,相约美丽的象珠水厂,见证生命之源。在工作人员的陪同下,大家参观了消毒间、混凝沉淀池、过滤池、清水池和化验室。每到一个地方,大家感叹大开眼界,学到了不少新知识。

参观象珠水厂

近日,融媒小记者乘坐大巴车来到象珠水厂参观。该厂的孔厂长和颜经理热情地接待了我们。颜经理说:你们来水厂参观,主要是了解自来水如何生产,生产出来后怎样输送到千家万户。

孔厂长带领我们参观消毒间、混凝沉淀池、过滤池、清水池和化验室。每到一个地方,都让我们大开眼界。

来到化验室,我们分成三人一组开始做实验。我们将第一杯清澈的水倒进一根试管里,把试管外部擦干净后,再放到一台机器里盖上盖子。过一会儿,机器右上角显示浊度0.15。接着,我们把第二杯浑浊的水用同样的方法进行实验,机器右上角显示的浊度是38.9。在科技发达的今天,测水浊度实验,令我感到新奇。

水厂的工作有哪些?水厂是什么年代建造的?水的生产标准是什么

在采访环节中,小记者们积极地向孔厂长和颜经理进行提问。对于大家提出的问题,孔厂长和颜经理都一一作了解答。

停水以后,刚打开水龙头流出来的水像牛奶一样白,你们知道这是为什么吗?颜经理问。

看到小记者们一时答不上来,颜经理笑眯眯地说:停水后,水管里没有了水,空气就进入水管里。恢复供水后,水和空气之间产生摩擦形成了小气泡,导致刚流出来的水看上去是白色的。把这些水放碗里或脸盆里过几分钟后,气泡就消失了。这样的水是可以饮用的。孔厂长和颜经理带领我们到现场观看,由于大管道破裂,水像喷泉一样溅出来,一台挖机正在进行挖土抢修。

在象珠一级泵站,孔厂长和颜经理告诉我们,有了气压泵就能把水输送到高层的水龙头。

参观水厂活动,让我学到了不少新

知识。水对我们生命起着重要的作用,希望每个人从当下做起,珍惜水资源、保护水环境,做知水、爱水、节水的代言人,共同建设我们美好的家园。

融媒小记者 章璐璐

参观水厂 探索奥秘

近日,融媒小记者乘坐大巴车前往象珠水厂参观。虽然天气炎热,但我的心情却无比兴奋。

抵达象珠水厂后,颜经理和孔厂长热情地向大家介绍了水厂概况以及本次活动的目的:了解我们生活中的自来水。这让我对自来水更加好奇了。

首先,颜经理和孔厂长带领我们参观了过滤池,并向我们介绍了过滤池的功能,让我明白了过滤池是用来过滤水中的杂质。水厂里的每个过滤池都有着不同的作用,像我们每个人一样都在扮演着不同的角色。

接着,颜经理和孔厂长带领小记者

来到化验室。我们分成三人一组轮流进入化验室体验测量水浊度。化验室里摆放着整整齐齐的化学用具,工作人员先给我们示范怎样测量水的浊度,再让我们自己动手体验。在体验的过程中,我明白了科学是严谨的,一个步骤不注意,测量出来的数据就会不准确。我们先是测量了水厂处理前的水,再测量了处理过后的水,两者的数据竟然相差很大。

在下游泵站,我们看到了气压泵。颜经理和孔厂长热情地解答了小记者们提出的问题。比如:水是怎么快速输送到高楼的水龙头中的?原来,这都是水泵在起作用。最后,颜经理和孔厂长还给我们分发了礼物。我们在欢声笑语中结束了当天的旅程。

这次活动不仅有趣,还让我明白了自来水是很珍贵的。我以后一定要好好珍惜。

融媒小记者 翁睿韬

用奉献之光照亮孩子的心

你是我最美的月光 征集习作选登



今年的中秋节与教师节撞了个满怀。为了更好地营造尊师重教的氛围,市融媒体中心面向融媒小记者开展了“你是我最美的月光”为主题的习作征集活动,得到了融媒小记者的热烈响应。大家纷纷拿起手中的笔,以散文、诗歌、书信、绘画、摄影等创作形式,向可亲可敬的老师们表达自己的一份感激、赞美之情。现择优刊登部分习作,以飨读者。

你是我最美的月光

吕承翰

转眼间,我成为了三年级的一名学生。我们换了班主任,而我最爱的胡老师,已经不再任教我们班。回想这两年来,胡老师教会我读书写作,教会我遇到困难时要坚强地面对。你无私给予我们丰富的知识,用全部的心血来教导我们,我们怎么可能不爱你?

胡老师,我爱你在课堂上认真教导我们的样子,你的课总是上得那么充满激情。你就像一位辛勤的园丁在灌溉幼苗。

记得我上一年级时,妈妈每晚都会提前帮我预习第二天要上课的内容。在课堂上,我积极地回答问题。你总是夸奖我,让我一下子骄傲起来。你发现后,找我谈心:不管多聪明,对待学习都要持认真的态度,只有不懈努力,才能收获更大的成就!在你的谆谆教诲下,我对待学习更加脚踏实地。

胡老师,我爱你。你就像一位可敬的母亲,为我在前进的道路上指明方向。你是我心中最美的月光!

老师是最美的月光

全芸希

老师是最美的月光,你问我为什么?如果没有这样的月光,哪有同学们向往的心?

老师是最美的月光,

你问我为什么?如果没有这样的月光,哪有现在的博学渊识?

老师是最美的月光,你问我为什么?如果没有这样的月光,哪有现在我们的美好时光?

老师是最美的月光,他(她)照亮了大地,照亮了树丛,照亮同学们学习的心,也照亮了学校每一个角落。

你是我最美的月光

施智博

有一种美,犹如诗一般的柔和。那便是初秋晚上的月光。它没有阳光的绚烂,没有星光的璀璨,但它更让人痴迷,更使人陶醉。

有一种身影,犹如月光般的温和。那便是和蔼可亲的老师。他们慈祥又可爱,他们无私又奉献。

有人说,他们是春蚕,到死丝方尽;有人说,他们是蜡烛,



勿忘师恩 月满情圆 杨雨槿 作

燃烧自己照亮别人;有人说,他们是园丁,一年四季辛勤耕耘;而我说,他们是月光,照亮了所有孩子的心。

你是最美的月光

凌雨果

如果天上没有月亮,星星就找不到回家的方向。如果世上没有老师,我们就无法畅游知识的海洋。节日来临,我的耳边传来



中秋节快乐 陈国玮 作

阵阵声响,敬爱的您啊,就是那最美的,照亮我们心田的月光。

你是我最美的月光

徐浩伦

夜晚的月光,像你慈祥的脸庞。高空上的一弦月,像你深情的眼睛,一眨一眨的。我们是你身旁的一颗颗星星,在你的摇篮里,甜甜地进入梦乡。在你的悉心教导下,使我们绽放光芒!